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SAJTÓKÖZLEMÉNY
BEFEJEZŐDÖTT A SZENNYVÍZCSATORNÁZÁS KUNADACSON

Sikeresen lezárult Kunadacson a szennyvíztisztító telep próbaüzeme 2015 már-
ciusában, ezzel befejeződött a szennyvízcsatorna hálózat kiépítését, valamint 
a szennyvíztisztító telep létesítését magában foglaló projekt, mely több mint 
ezerötszáz lakos mindennapjait teszi komfortosabbá a jövőben. 

Kunadacson régóta igényként fogalmazódott meg a szennyvízcsatorna hálózat kiépí-
tése, mely önálló szennyvíztisztító teleppel párosulna. Ennek megvalósítására sike- 
resen pályázott a község önkormányzata. A teljes beruházás összege 350 millió 994 
ezer 519 forint, melyhez Kunadacs a „Kunadacs Község, közösségi szennyvízelveze-
tésének és tisztításának megoldása szennyvízcsatorna hálózat, és szennyvíztisztító 
telep megépítésével” elnevezésű DAOP-5.2.1/C-11-2012-0001 azonosító számú 
projekt keretében az Európai Unió Regionális Fejlesztési Alapjából 315 millió 895 
ezer 067 forintot nyert el vissza nem térítendő támogatásként. Az önkormányzat kö-
zel 36 millió forint összegű egyéb önerő támogatást nyert, ezért nem kért lakossági 
hozzájárulást. 

A kivitelezést a Nexus-Ép Kft. végezte el, több ütemben. A projekt magában foglalta 
Kunadacs község közigazgatási területén a belterületi ingatlanok gravitációs csator-
nahálózattal való ellátását. Összesen 13 ezer 963 méter hosszú gravitációs szenny- 
vízcsatorna-hálózat épült ki, 3 darab szennyvízátemelővel és a kapcsolódó nyo- 
móvezetékkel. A projekt keretében 495 bekötés készült, mely közvetlenül 1557 főt 
érint. A beruházás részeként továbbá megépült a háromfokozatú 110m3/nap kapaci-
tású biológiai szennyvíztisztító telep a kapcsolódó ellátó és elvezető közművekkel. A 
próbaüzem 2015 márciusában sikeresen lezárult.

A megépült vezetékhálózat hosszú távon biztosítja, és biztonságosan felváltja a 
meglévő, környezetvédelmi szempontból rossz szennyvízelhelyezési gyakorlatot. A 
beruházás megvalósításával Kunadacs is csatlakozott azon fejlett települések táborá-
ba, ahol az alapinfrastruktúra hálózatok a lakosság rendelkezésre állnak.


